

ТРАДИЦИИ



С открытой душой встречали гостей...

Июнь - время Сабантуев. Не только по всей России, но и во многих странах мира отмечают этот народный праздник. Не остаётся в стороне и наш город. Традиционный день татаро-башкирской культуры состоялся в ДК "Прометей" 7 июня. Природа нас пока не балует теплом, но никогда ещё плохая погода не была помехой для тех мегионцев, кто ценит свою культуру, традиции и исторические корни. Праздник был организован Отделом культуры администрации города при активном участии Центра национальных культур Дворца искусств. Он стал поистине днём дружбы многочисленных народов, проживающих в Мегионе.

ОТМЕТИЛ это и глава города Михаил Игитов, поздравляя мегионцев с праздником, говоря о важности сохранения мира и взаимопонимания между людьми разных национальностей.

Также Михаил Сергеевич вручил Благодарственные письма активным горожанам, организаторам Сабантуя и спонсорам. В их числе - Дамир Макаримов, Равиль Мингалиев, Анвар Залаяев, Альфрит Бикташев, Виктор Буянов, Марат Ибрагимов, Зухра Бикташева. Пожелания мира и согласия, здоровья и счастья, благодарности спонсорам и организаторам прозвучали в поздравлении помощника имама Мегиона Флюра Шаймарданова.

И хотя все мероприятия праздника прошли в закрытом помещении, удалось сохранить его дух, колорит, провести традиционные спортивные состязания. Была организована большая концертная программа. Тепло встречали мегионцы прекрасного исполнителя песен на татарском языке Ралифа Ибрагимова, выступления Рузалина Шайхетдинова, танец Али Шегеевой, а также гостей из Нижневартовска - ансамбля "Шатлык". Украсили праздник песни украинского ансамбля "Троянда", хора ветеранов "Сибирячка", танцы общественной организации "Восток". Для детей были организованы традиционные весёлые конкурсы и соревнования, молодёжь состязалась в армрестлинге и гиревом спорте. Победителям и призёрам вручили дипломы, а также сертификаты ООО "Pride" на бесплатное пользование интернетом в течение трёх месяцев.

И какой же Сабантуй без национальной борьбы на поясах "Куреш"? С интересом наблюдали зрители за поединками юношей и мужчин на борцовском ковре. Как всегда, в упорной борьбе победил сильнейший. Батыром праздника стал Адиз Халиков, который и увёз с собой традиционный приз - барана.

Праздник получился по-настоящему тёплым и душевным, об этом говорили многие его участники. "С удовольствием провела здесь время, - говорит Гузалия Галеева, - как не прийти на наш любимый праздник, который бывает только раз в году. Приятно пообщаться с земляками, поговорить на родном языке, потанцевать, послушать родные напевы. Всё хорошо организовано, спасибо всем!"

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА



ЮБИЛЕЙ

Они "делали" историю Мегиона



С 1-ОЙ СТР.

Глава Мегиона Михаил Игитов поблагодарил ветеранов-нефтяников и геологов за самоотверженный труд, большой вклад в развитие нефтедобывающей отрасли.

- Отправке первой мегионской

промышленной нефти предшествовали долгие годы поисков, разведки и бурения. Спустя три года после первого нефтяного фонтана усилиями многих людей началась эксплуатация Мегионского месторождения нефти и газа. Первая баржа с чёрным золотом была торжественно отправлена на переработку в июне 1964 года, -

отметил Михаил Сергеевич. - В том же году наши геологи открыли Ватинское и Северо-Покурское месторождения, а 1 августа было создано нефтепромысловое управление "Мегионнефть" - будущее градообразующее предприятие. Это была большая общая победа геологов и нефтяников. Главными участниками тех далёких событий были ветераны-первопроходцы. Благодаря вашему, без преувеличения, героическому труду, упорству и таланту были открыты нефтяные богатства Западной Сибири, благодаря вашей работе стал строиться, развиваться и благоулаиваться наш Мегион. Спасибо Вам за самоотверженный труд, преданность и любовь к Мегиону, заботу о его благополучии!

Михаил Игитов вручил памятные адреса с тёплыми пожеланиями ветеранам: Николаю Гусячому, Риму Динькаеву, Владимиру

Дождеву, Людмиле Лаптевой, Розе Пивоваровой, Владимиру Анисимову, Григорию Котеновичу, Галине Балахниной и Ивану Бондарю.

К юбилейной дате сотрудники Экоцентра и Центральной городской библиотеки подготовили выставку. Гости праздника с интересом рассматривали представленные экспонаты 60-х годов, подборку литературы, фотографии времён освоения мегионской нефти. А дети порадовали участников торжества своими рисунками.

- Очень приятно, что нам уделили такое внимание. Почти 40 лет моя жизнь неразрывно связана с нефтяной отраслью. Сначала трудилась в сейсмортии, и вот уже 30 лет - в геологии, вместе с мужем. И до сих пор работаю, старые кадры всё ещё в цене, - поделилась впечатлениями Людмила Лаптева. - Я часто вспоминаю

те годы. Помню все трудности, которые приходилось преодолевать: и на работе, и в быту. Можно сказать, что год шёл за годом. Наш сын тоже пошёл по нашим с мужем стопам: закончил колледж и поступает в институт на отделение "Разработка и эксплуатация месторождений нефти и газа". Я всем довольна, что подарила мне жизнь. Спасибо, что есть силы ещё приносить людям пользу.

В завершение встречи один из гостей, Рим Динькаев, сказал: "Благодарим за то, что не забываете нас, ветеранов! Пусть такие встречи проходят почаще!" На прощание в подарок ветеранам прозвучала песня в исполнении Натальи Богдановой, преподавателя ДШИ №2.

Владимир ПЕЩУК